Asignacija

Zatvoreni problem

1. Ivan, Marko, Luka i Vuk kandidati su za četiri posla.  Svaki od njih treba određeno vrijeme da obavi poslove.  Vreme potrebno osobama da obave poslove dano je u tablici. Potrebno je napraviti raspored osoba na poslove tako da je ukupna efikasnost optimalna. 
	
	Posao 1
	Posao 2
	Posao 3
	Posao 4

	Ivan
	12
	7
	11
	5

	Marko
	5
	4
	6
	6

	Luka
	7
	11
	10
	10

	Vuk
	10
	5
	5
	2


2. Riješite problem raspodele osoba na poslove, ako je poznata matrica njihovih pojedinacnih efikasnosti.

	 
	Posao 1
	Posao 2
	Posao 3
	Posao 4

	Kandidat  1
	16
	15
	16
	9

	Kandidat  2
	4
	7
	10
	3

	Kandidat  3
	12
	13
	15
	12

	Kandidat  4
	8
	9
	18
	6


3. Sestorici apsolvenata ponudjeno je neposredno pre zavrsetka studija 6 radnih mesta. Buduci da svako od ponudjenih mesta nije bilo jednako privlacno apsolventima, oni su ih ocenjivai brojevima od 0 do 20.Rasporediti apsolvente na radna mesta tako da stepen njihovog zadovoljstva bude maksimalan.
	
	P1
	P2
	P3
	P4
	P5
	P6

	A1
	5
	9
	17
	20
	13
	1

	A2
	18
	20
	10
	2
	6
	14

	A3
	3
	15
	7
	19
	20
	11

	A4
	6
	2
	18
	14
	20
	10

	A5
	20
	17
	13
	1
	5
	9

	A6
	12
	16
	0
	8
	20
	4


Otvoreni problem asignacije
4. U pogonu je potrebno obaviti 4 posla. Svi poslovi rasporedjeni su na 5 masina. za jednu masinu nije definisan posao. Vreme potrebno za obavljanje poslova na masinama dato je u tablici.
	 
	Posao 1
	Posao 2
	Posao 3
	Posao 4

	Masina 1
	9
	12
	17
	12

	Masina 2
	14
	10
	9
	11

	Masina 3
	12
	13
	8
	14

	Masina 4
	10
	11
	10
	10

	Masina 5
	11
	14
	12
	9


5. Rešite problem dodjele osoba na poslove, ako je poznata matrica njihovih pojedinacnih efikasnosti.

	
	Posao 1
	Posao 2
	Posao 3
	Posao 4

	Kandidat  1
	10
	12
	13
	10

	Kandidat  2
	11
	14
	12
	12

	Kandidat  3
	12
	16
	14
	13


6. Cetiri radnika je potrebno rasporediti na tri radna mesta. Prvi radnik prvi posao obavi za 5 sati, drugi posao za 8 sati, a treci za 12 sati. Drugi radnik postojeca tri posla obavlja za 3 sata 10 sati i 8 sati redom. Trecem radniku je potrebno 4 sata da obavi prvi posao, 6 sati za drugi i 12 sati za treci posao. Cetvrti radni ce prvi posao da zavrsi za 3 sata, drugi za 5 sati,a treci za 10 sati. Odrediti optimalan raspored radnika na poslove tako da ukupno vreme obavljanja ova tri posla bude najmanje.
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